



Buletinul de știri NS

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1066

20.08.2023 (134)

Lexicon - Michael Kühnen

144 - IDEALISMUL VALORILOR

Idealismul valorilor caracterizează etica național-socialistă, național-socialismul ca atitudine față de viață. Prin acest angajament față de idealismul valorilor, național-socialismul se distanțează fără compromisuri de moralitatea burgheză sau creștină, precum și de materialismul decadent (vezi și burghezie, creștinism și decadență) și se înscrie în tradiția idealistă milenară a Europei, a cărei culme și finalizare o reprezintă.

Acest idealism nu este un idealism al sistemelor de gândire filosofică sau religioasă, ci un idealism al valorilor, este atitudinea față de viață care recunoaște că viața umană are valoare și sens doar atunci când se pune în slujba unei idei de înaltă calitate etică, care depășește și strălucește prin ego-ul mic și limitat. Deoarece decadența europeană a lumii liberal-capitaliste, burgheze minus de astăzi a dus la o descompunere și pervertire a tuturor valorilor și ideilor, revoluția emanată de național-socialism este necesară pentru a impune atitudinea de viață a idealismului valorilor și pentru a deschide astfel calea către Noua Ordine.

Idealismul valorilor recunoaște o ierarhie a valorilor, în vârful căreia se află responsabilitatea omului pentru conservarea și dezvoltarea speciei, fondată de umanismul biologic pe științele naturii: "Binele comun primează înaintea interesului propriu" este, așadar, legea de bază a eticii național-socialiste a idealismului valorilor, din care derivă toate celelalte valori personale și supra-personale. Astfel, național-socialismul plasează comunitatea în centrul întregii gândiri. Astfel, național-socialismul plasează comunitatea în centrul tuturor gândurilor, sentimentelor și acțiunilor și înțelege întotdeauna individul ca membru al unei comunități.

Idealismul valorilor modelează un tip de om care trăiește în conformitate cu specia și natura sa, muncitorul, personalitatea național-socialistă liberă, dar și voluntaristă, legată de comunitate. Tipul muncitor își găsește o expresie mai clară în soldatul cu conștiință politică (vezi Soldatentum) și, în cele din urmă, în tovarășul conducător, Führerul (vezi Führerprinzip și Elite).

Pentru național-socialism, a fi muncitor, soldat și conducător nu reprezintă clase și straturi, ci expresii diferite ale aceleiași atitudini național-socialiste față de viața în și pentru comunitate. Așa se naște tipul de ființă umană care caracterizează Noua Ordine, a cărei perfecțiune va fi poporul viitorului, care, conform cuvintelor Führerului, se va maturiza și va întruchipa cea mai înaltă valoare a rasei și a personalității.

Idealismul valorii este libertatea - nu mai este o libertate burgheză "de la", ci libertatea "pentru", care umple viața individuală de sens, permite conservarea și dezvoltarea speciei și o promovează. Această libertate și, prin urmare, comunitatea, sunt servite de autocunoașterea și autorealizarea individului, care devine o personalitate legată la nivel național, un lucrător în și pentru comunitatea națională.

Comunitatea, libertatea și dezvoltarea personalității sunt, așadar, valorile și conținuturile fundamentale ale idealismului valoric. Ele își găsesc concretizarea și expresia lor multiplă în tipul muncitorului, soldatului și liderului național-socialist, iar în rândul femeilor, în tipul mamei (vezi Maternitatea). În acest fel, idealismul valorilor învinge relativismul decadent al valorilor din lumea minusurilor.

145 - RELATIVISMUL VALORILOR

Decadența este o amenințare mortală pentru înflorirea și supraviețuirea oricărei culturi superioare. În culturile originale, tradiționale și avansate ale rasei ariene (vezi Arieni), care erau în concordanță cu specia și natura lor, acest pericol a fost combătut prin tensiunea constantă a voinței, prin etica nobilimii, care era dedicată unor valori mai înalte, și prin tradiția cu riturile sale, care a modelat și determinat toate clasele și toate rangurile. Doar prin creștinism, care a fost impregnat de nespirtualitatea iudaismului, natura și cultura omului arian s-au înstrăinat definitiv. Dogmatismul său a desființat tradițiile și riturile care erau în concordanță cu natura și cu specia.

De la prăbușirea pretenției creștine la putere, decadența rasială rezultată a devenit vizibilă într-un materialism tot mai mare și tot mai nemăsurat, care dezintegrează și distruge toate valorile vechi. Rezultatul este o indiferență și o lipsă de sprijin interior pentru care nimic nu mai este obligatoriu. Totuși, aceasta este marca relativismului valoric, care este unul dintre cele mai importante simptome ale unei ordini decadente. Acest relativism al valorilor prosperă în special în democrațiile

moderne de tip occidental, al căror fundament este ideologia liberalismului, liberalismul fiind înțeles ca fiind lipsa de minte care a devenit politică și care se preface în minte.

Relativismul valoric descompune valorile moralei iudeo-creștine și burgheze (vezi burghezie), care sunt oricum străine de specie și de natură, prin intermediul unei mentalități care a devenit o ideologie. Nu există cale de întoarcere la aceste valori vechi. Revoluția național-socialismului depășește, așadar, relativismul valorilor prin reevaluarea și recrearea valorilor, prin etica idealismului valoric care este în concordanță cu specia și natura. În acest fel, național-socialismul opune mlaștinii relativismului valorilor angajamentul total și fără restricții față de cea mai înaltă valoare obligatorie, din care derivă toate celelalte: Supraviețuirea și dezvoltarea superioară a oamenilor și a rasei în conformitate cu specia lor.

146 - WERWOLF

În național-socialismul german, termenul "vârcolac" se referă la lupta politică armată. Acest lucru datează din istoria medievală a Germaniei, în care oameni care se numeau "vârcolaci" apărau legea și libertatea poporului în vremuri de slăbiciune a statului imperial, de arbitrarul conducătorilor locali sau de ocupația trupelor străine prin luptă armată și prin jurisdicția secretă a Femeii. Conducerea național-socialistă a celui de-al Treilea Reich a reluat această veche tradiție în ultimul an al războiului și a încercat să organizeze o luptă de partizani împotriva puterilor inamice ale celui de-al Doilea Război Mondial care au avansat pe teritoriul german. Această mișcare de partizani din anii 1945/56 JdF a fost numită "Vârcolacul" și a fost susținută până la capitulare de un post de radio cu același nume, de un ziar propriu și de pliante. Lupta vârcolacilor s-a încheiat în cele din urmă abia în prima jumătate a JdF 1946/56.

Având în vedere interdicția nazistă și suprimarea național-socialismului în perioada postbelică și până în prezent, din național-socialismul noii generații au apărut în mod repetat indivizi și grupuri care au încercat să organizeze o luptă armată sub sloganul "vârcolacului". Comunitatea de gândire a Frontului Nou adoptă următoarea poziție față de vârcolac:

Crearea unei adevărate comunități populare reprezintă obiectivul politic central al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani și nu este posibilă decât cu consimțământul poporului și cu voința sa liberă, prin încrederea maselor în partid, pe care acesta trebuie să o câștige și pentru care trebuie să lupte, pe care trebuie să și-o adjudece. Dacă partidul poate funcționa într-o democrație de tip occidental, care aderă la principiile sale conform cărora opinia majoritară trebuie să se formeze și să se exprime liber și că singura condiție prealabilă pentru preluarea puterii este obținerea majorității în alegeri libere, atunci el duce o luptă pentru revoluție legală cu mijloacele democrației și respinge rezistența armată. Dar dacă

partidul este interzis și persecutat, lupta armată pentru libertate este justificată din punct de vedere etic. Acest lucru este, fără îndoială, cazul în toate cele trei state constitutive ale Germaniei de astăzi, prin grația ocupanților.

Cu toate acestea, justificat din punct de vedere etic nu înseamnă automat imperativ din punct de vedere tactic. În pofida persecuțiilor și interdicțiilor, sistemul capitalismului liberal din RFG și din Republica Federală Austria oferă cel puțin o oarecare libertate de acțiune pentru organizarea luptei politice pentru libertate și pentru reconstrucția partidului. Această marjă de manevră trebuie să fie folosită și este folosită prin activitatea organizatorică legală a organizațiilor de front și a organizațiilor de masă ale Frontului Nou și prin activitatea ilegală de propagandă a organizației naziste de opoziție. Organizarea unei lupte armate suplimentare - Vârcolacul - nu poate promova această luptă pentru libertate în actuala situație istorică, ci doar o poate împiedica și paraliza.

În prezent, vârcolacul nu este nici înțeles, nici susținut de popor și ar distra fără sens cei mai buni tovarăși de pe fronturile decisive ale luptei, i-ar pune în pericol și, în final, i-ar sacrifica în scurt timp. Mișcarea național-socialistă de astăzi ar fi secătuită de sânge în încercarea de a organiza lupta armată în Germania. De aceea, vârcolacul nu face parte în prezent nici din strategia și nici din tactica Frontului Nou sau a NSDAP/AO. Singura condiție pentru vârcolac este persecuția totală, care nu mai permite nicio altă activitate, și/sau o creștere atât de puternică a nemulțumirii în rândul poporului încât lupta armată să fie salutată și susținută de mase.

147 - WILLE

Național-socialismul se bazează pe realitatea vieții determinată de legile naturale. Cele mai importante dintre aceste legi ale vieții, care se aplică în mod egal tuturor formelor de viață și speciilor, sunt ereditatea, diferențierea și lupta pentru existență, cu selecția care rezultă (vezi elita).

Totuși, specia umană este singura formă de viață cunoscută care posedă liberul arbitru și, prin urmare, poate trăi temporar - chiar dacă cu prețul decadenței și al morții speciei - chiar și împotriva legilor vieții. Prin urmare, conservarea și dezvoltarea speciei umane nu sunt asigurate de instinctele și reflexele predominante, ci necesită voința conștientă de a trăi în conformitate cu specia și natura. De aceea, voința este unul dintre conceptele cheie ale național-socialismului, al cărui scop principal este conservarea și dezvoltarea rasei ariene (vezi Arian).

Desigur, acest lucru se referă în primul rând la național-socialism ca atitudine față de viață, adică la etica idealismului valorilor. Național-socialismul formează oameni cu voință. Personalități în care cunoașterea, voința și fapta se contopesc într-o unitate (vezi și Heil). Cunoașterea este făcută posibilă prin teoria științifică a

cunoașterii a național-socialismului, umanismul biologic: fapta își găsește sensul și desăvârșirea în lupta conștientă pentru Noua Ordine.

Dar cunoașterea rămâne zadarnică, iar lupta omului pentru existență este de neconceput fără voință! Fără voință, nimic nu este de conceput, lumea și viața se scufundă în inutilitate și lipsă de sens. Dar voința - în cadrul legilor naturii - este capabilă de orice. Voința creează o lume nouă și dă sens și valoare vieții umane.

Deoarece omul este o ființă comună, conservarea și dezvoltarea speciei sale necesită, de asemenea, o voință comună: este nevoie de un purtător de voință care să adune toate energiile, forțele și voințele fiecărui camarad în parte într-o mobilizare totală, să le organizeze și să le orienteze spre scopul comun. Acest purtător de voință este Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani)!

Partidul este comunitatea de voințe necesară și fundamentală și, prin urmare, avangarda organizatorică și politică a marilor și cuprinzătoarelor comunități de voințe ale națiunii și Reich-ului, pentru care se luptă, pe care le formează și le poartă. Lumea și viața național-socialistului - numai acestea sunt legile eterne ale vieții naturii și propria sa voință liberă. care se contopește cu voința colectivă a partidului!

148 - ÎNTOARCEREA VREMURILOR

O adevărată revoluție este o reevaluare a tuturor valorilor, schimbând astfel atitudinile față de viață, standardele și ideile și aducând o nouă lume, un nou timp. Revoluțiile sunt momente de cotitură în timp! Acesta este motivul pentru care o revoluție este de obicei asociată cu o schimbare a calendarului sau cel puțin cu o încercare de a face acest lucru.

Astfel, revoluția creștinismului a produs calendarul "după nașterea lui Hristos", în timp ce revoluția iluministă a încercat să impună un calendar "Anul Republicii", care ar fi trebuit să înceapă odată cu proclamarea Republicii Franceze, dar care a fost abolit după numai câțiva ani de către Napoleon. De asemenea, trebuie menționat că fascismul italian a numărat anii "Epocii fasciste", care a început cu Marșul asupra Romei din 1922, care a dus la preluarea puterii de către partidul fascist.

Național-Socialismul este revoluția decisivă a timpurilor moderne și marchează începutul unei cotituri care va duce la Noua Ordine. Conținutul revoluționar propriu-zis al acestei cotituri național-socialiste este gândirea biologică în politică, care derivă din epistemologia științifică a umanismului biologic și este însoțită de o nouă etică, atitudinea față de viață a idealismului valorilor.

Viața, care este modelată de această cotitură a timpului, este astfel orientată în

mod conștient către legile naturale biologice, cum ar fi ereditatea, diferențierea și lupta pentru existență, precum și către voința de comunitate, fundamentată etic. Prin urmare, este de la sine înțeles că mișcarea național-socialistă mondială, oriunde trăiesc arienii, exprimă și simbolizează acest moment de cotitură în timp printr-un nou calendar. Acest calcul al timpului se referă la personalitatea genială a creatorului concepției lumii și a partidului național-socialist, întorsul timpului și purtător al salvării rasei ariene (vezi și Heil) - la Führerul A D O L F H I T L E R !

Noua eră a început odată cu nașterea lui Adolf Hitler; în numele lui va lua formă Noua Ordine. Prin urmare, la 20 aprilie 1989 - ziua de naștere a Führerului - începe primul "An al Führerului" (JdF) pentru toți național-socialiștii din lume și, odată cu el, și calendarul național-socialist.



NS KAMPFRUF
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFRUHRORGANISATION

Der Kampf geht weiter !

Siebzehn Jahre nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Tschingelzone. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Idiosyncrasy von Nazionismus, Vererbung, Verfügung und Vererbung haben nicht ermöglicht, die Karte der genetica des neuen hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind unsterblich. Und es ist ein Faktum, dass die Erhaltung unserer weißen Völker die Erhaltung unserer weißen Völker ist.

Die Bewegung ist eine weiße Bewegung, aber die Größe des hochgebildeten Führer ist heute noch nicht erreicht als in der Vergangenheit.

Die vorzeitliche Geburt ist ein Faktum, das Volkstum - gegen alle weißen Völker (V) - zu bringen, keine Mittel und Einrichtungen, Überforderung und Überforderung.

Die "Hitler" oder "Hitler" ist ein Wahlrecht oder ein Wahlrecht, als ein Propagandainstrument. Sowohl oder auf einem Schicksal, sondern die Idee Nationalsozialismus hat seine Pflicht!

Hitler!
Gerhard Lusch




Buletinul de știri NS
www.nsdapao.org
#1005 18.06.2022 (133)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Raportul de față
Interviu cu Molly**
Partea a treia

NSK: Proiectele tale actuale sunt, evident, legate de filozofie și artă.

Vă rugăm să descrieți opinia dumneavoastră cu privire la impactul acestor subiecte în politică.

Molly: Ei bine, încerc să mai actualizez galeria foto, dar în principal m-am concentrat pe Adolf Hitler și Armata omenirii (www.mourningthenazis.com/truth.htm). Am ajuns la 21 de pagini acum și mai am atât de multe de făcut. Studiarea celui de-al Doilea Război Mondial este un câmp minat abia că de informații. Caută informații despre un lucru și găsești alte două lucruri de cercetat. Te simți un pic ca și cum ai fi un arheolog, săpând în trecut îngropat. Un trecut pe care Ei ar prefera să nu fie scos la lumină. Putem mulțumi din nou




the NEW ORDER
Number 17 (137) Founder 1978 April 26, 2022 (135)

The Fight Goes On !

Ninety years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are anti-White immigration, culture destruction, and race-mixing.

Whether "Hitler" or "Hitler", whether in election halls or street battles, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler!
Gerhard Lusch



NSDAP/AO este cel mai mare furnizor Lumea propagandei național-socialiste!

Reviste tipărite și online în multe limbi
Sute de cărți în aproape o duzină de limbi
Peste 100 de site-uri web în zeci de limbi



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!